

俄明年拨一亿美元论证高铁项目

将加入亚欧高速运输走廊 中国有兴趣参与建设

本报讯 俄罗斯总理梅德韦杰夫12月22日表示,俄政府将在2015年拨款60亿卢布(约合1亿美元)用来进行莫斯科至喀山高铁项目的技术论证工作。

梅德韦杰夫在当天召开的政府工作会议上说,2015年俄政府将从联邦财政预算中拿出60亿卢布来完成对莫斯科至喀山高铁项目进行技术勘探和文

献资料准备等前期工作。俄政府会继续推动这一项目的进展,因为这样可以创造更多就业机会,使俄加入亚欧高速运输走廊的建设,从整体上促进俄经济发展。

梅德韦杰夫指出,包括中国在内的很多外国投资者都表示有兴趣参与这一项目的建设,他委托俄罗斯副总理德沃尔科维

奇和俄罗斯铁路股份公司(俄铁)总裁亚库宁具体负责落实这一项目。

亚库宁表示,未来两年俄铁计划向莫斯科至喀山高铁项目投资200亿卢布,即使是在当前面临严峻经济形势的条件下,俄铁也会继续推动这一项目的发展。

目前,俄罗斯尚没有时速

200公里以上的高速铁路,建设莫斯科至喀山高铁项目是既定计划,今年10月份中国总理李克强访俄期间,中俄两国签署高铁合作备忘录。根据俄政府的计划,这一高铁项目全程770公里,总投资1.068万亿卢布,建成后从莫斯科到喀山的铁路通行时间将从现在的11.5小时缩减至3.5小时。

(中新)

巴基斯坦计划处死500多名恐怖分子

新华社伊斯兰堡12月22日电(记者王玉 张琪)巴基斯坦总理府官员22日表示,如果能够清除法律障碍,政府将在未来数周处死500多名已被判处死刑的恐怖分子。

一名不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,巴总理谢里夫当天就如何履行死刑的法律问题咨询了司法方面的专家。

目前,有被关押的犯人因不满判决已向法院上诉。22日早些时候,巴北部城市拉瓦尔品第的一家高等法院下令暂停处决5名犯人。这5人在2012年7月袭击了巴东部古杰拉特地区的一座陆军军营,造成至少6名士兵和1名警察死亡。

为与欧盟达成贸易协议,巴基斯坦从2008年起暂停了死刑执行。据官方消息,目前有数十起死刑案件至今一直悬而未决,近800名死刑囚犯仍被关押在监狱中。

谢里夫17日批准允许对制造恐怖袭击的恐怖分子处以死刑。目前,已有至少6名恐怖分子被执行死刑,他们分别参与了2003年企图谋杀巴时任总统穆沙拉夫以及2009年袭击陆军总部的活动。

当地时间16日上午,一伙装扮成军人的武装人员袭击了白沙瓦的一所军人子弟学校,造成140多人死亡。巴基斯坦塔利班宣称制造了这一袭击事件。

普京说今年俄罗斯资本流出1200亿至1300亿美元

普京当地时间12月22日同俄罗斯国家杜马(议会下院)和俄罗斯联邦委员会(议会上院)代表会晤时作上述表示



今年俄罗斯资本流出的一半是俄罗斯居民将卢布兑换成外币造成的

很多俄罗斯居民将卢布兑换成美元或欧元但这些外币不能在俄罗斯消费市场流通这对俄罗斯来说也是一种资本流出

对俄罗斯来说

1200亿至1300亿美元资本流出是一个大数字但2008年俄罗斯资本流出为1370亿美元

新华社发(大巢制图)



本市免费发放1000盒心脏病特效药

七大心脏病 只需三服药

——走进百岁中医谭巧凤和她的家传“生脉绝活”

心脏病圣手——谭巧凤

问:您是湘鄂一带赫赫有名的“谭门药堂”第11代传人,又是清代著名心脏病圣手谭景初的后人,真的可以让患者摆脱“穿靴”“戴帽”吗?真的可以扔掉药罐子吗?

谭教授:民间这句“男怕穿靴,女怕戴帽”有一定道理,但其实心脏病和性别没关系。不过,一旦出现“穿靴”“戴帽”的症状,说明情况十分严重了。

我家世代中医,先祖谭景初因一服“生脉奇方”巧治常德府知府夫人刘氏心疾,而得白银500两创建了“谭门药堂”,以治心疾名满天下。他撰写的《谭门药典》已有300年历史,到现在还是心脏病治疗的教科书。

我谭家有个治疗各种心脏病的奇方——“谭门生脉方”,治疗心脏病有奇效,头晕、胸闷、心悸、气短等症,当天即可明显减轻;7到15天,心绞痛可以快速消除;只需3服药,可重生心脉,不支架、不搭桥,不用担心“穿靴”“戴帽”,让心脏病患者扔掉药罐子。

只要没有心衰 我就能治好你的心脏病

问:您是心脏病治疗领域的专家,治心脏病理论独特,您所提出的“治心必先脉,脉生心疾痊愈”,这句话怎么理解?

谭教授:打蛇打七寸,治病先求本!当前,心脏病患者一到医院,不是打针吃药,就是支架搭桥,“头疼医头,脚疼医脚”,被疾病牵着走。

先祖在《谭门药典》中明确指出:“血脉生而心阳足,心脉生则心疾愈”。所以,中医治好心脏病,只有一条出路,那就是生心脉。治好心脉,就必须敢下药,下猛药,加强中药的生脉功效。生心脉,气必盛;气必盛,心阳必旺,心病痊愈。由此一来,不仅心悸、气短、胸闷、头晕、心绞痛等常见症状可以快速消除,还是固本清源的根本之法。

问:按照您的理论上讲“治心必先脉,

脉生心疾痊愈”,那您又是如何治疗心脏病的?

谭教授:“生脉疗法”。我谭门一氏的行医精髓就是通过秘制药物达到生心脉的目的。现在治疗心脏病的中药多为通用药方,如黄芪、丹参等,国家规定猛药不能入方。如此一味补气,血脉不能再生,气血如何在心脉营运?所以,吃得久了就算缓解了症状,也还是反复,最后不得不再吃西药。而我们谭门生脉方,个个都是秘制药方,药效刚劲,药劲迅速。

我已将300年家传“生脉方”无偿上报国家,通过国际顶尖中药提取工艺制成了最宜老年人吸收的丸剂。只要早晚两服,当天就能生心脉,通心阳。心悸、胸闷、心慌、气短全面消除,快速消除心绞痛,一两个疗程即可停用西药,心脏指标无异于常人。

“谭门生脉疗法” 效果真的那么好?

问:您行医80多年了,经您治好的患者肯定很多,您能不能给大家举几个例子,让大家了解下他们的情况?

谭教授:这80多年,经我治愈的患者不下60万,无一例复发的。现在我给大家举几个普通的病例。

支架搭桥不如吃3服生脉方 心绞痛彻底康复

李菊花 国企退休工人 69岁 心绞痛9年

李菊花心绞痛9年,吃药也吃了9年,但还是每天都会胸闷、头晕、气短,最严重的是心绞痛平均每两天就会出现一次,这就非常危险了。最近两年,家里人带她前后做过3次支架,术后还出现过两次猝死,多亏抢救及时。

我给她开了3服生脉方,吃了两三天,胸闷、头晕、气短的症状就消失了,老太太自己说一天比一天强,天天都有大变化,吃到半个月以后,心绞痛再也没有犯过。我让她连服了两个疗程巩固,后来老太太西药也停了,

精、气、神都回来了,用她自己的话说,现在上楼下楼都是一口气,早上晨练,晚上遛弯,生活过得很幸福。最重要的是,孩子们也不用担心她随时有意外了。

治好冠心病,手术专家心服口服

李明觉 72岁 冠心病11年

我有一个同行,是国内有名的专做心脏搭桥的手术专家,他本身就有冠心病,病史11年,不过他知道手术的厉害,也就从来没有对自己动过“刀”。他找到我时,我给他开了三服生脉方,结果,他才吃了1服,不仅心慌、气短、胸闷全部消失,就连胸前区疼痛也一次没犯。后来我让他连服了三个疗程,最后他在他们医院做了包括核素心肌显像、动态心电图、冠状动脉造影三大项检查,检查报告出来:冠状动脉收缩正常、毛细血管再生,心肌供血充足、心律无异常。老同行康复以后专程来感谢我,还说自己做了一辈子支架搭桥手术,倒不如我给他吃中药搭桥!再后来,很多同行就把我的生脉方比作“中药搭桥”。

医学界如何看待谭教授的“谭门生脉疗法”

问:同样是名医,您又是谭教授的好友,您是如何看待谭教授这个人和他的生脉疗法?

中国心脏病中西医结合学会副会长秦玉莲:老太太为人低调,做事谨慎,这次语出惊人可能是基于现在的心脏病治疗乱混,很搭桥还受罪,延误最佳治愈机会。另外,老太太已快100岁了,感到自己时间不多,所以想尽快普及她的生脉疗法,引导患者正确用药。她的谭门生脉方组方大胆、奇特;药材地道、名贵。这个方子抓住了心脏病的施治根本,在排除血栓、软化血管、清理冠状动脉瘀阻等药效上是传统中药的百倍以上。最不可思议的是,经大量康复患者治疗过程中的心电图影观察,生脉方真的能促进毛细血管再生,目

前医学界尚无一个已知药物可以做到这一点。这就好比久旱逢甘霖,使枯藤再生。新生的毛细血管“编织”成新的脉道,使冠状动脉的管壁重新变得畅通无阻,供血、供氧充盈,不断滋养心脏。毫不夸张地说,老太太家传绝技生脉方,生心脉就是心脏再生,生心脉才是真正彻底的治疗心脏病。

问:您是著名的心脏病医生又是中华心脏病康复协会会长,您是如何看待谭教授的谭门绝技的?

中华心脏病康复协会会长王琦:谭教授是我国少有的女中医,又是清代名医之后,她把毕生时间都奉献给心脏病患者,能有幸服用她无偿上报国家的“谭门生脉方”,是不小的福分,吃上这个药,起效快,治断根。

头晕、胸闷、心悸、气短等常见症状当天就能缓解减轻;早博、房颤、心绞痛15到30天就能消除,像冠心病、心绞痛、心律不齐、心肌梗死、心肌炎、风心病、高心病这些常见心脏病,两三个疗程就可痊愈。

救助公告

据悉,本次活动由中华心脏病康复协会发起,是全国公益性的活动,工作人员透露,活动期间:活动方出资500万元作为补贴,在本市为心脏病患者免费发放,如果您或您的家人有心脏病可免费领取1-3个月的药品(仅收税金)。

救助活动仅限3天(12月24日-12月26日)。救助名额只有100名。现抓紧时间打进电话,就可以享受国家救助补贴。花最少的钱,用最好的药,彻底治好心脏病。

国药谭门生脉丸普及救助热线:

400 006 9959

0375 3375866